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ZAPISNIK  
sa Šeste sjednice Radne grupe za izradu predloga izmjena i dopuna  

Poslovnika Skupštine Crne Gore, održane 18. decembra 2020. godine 
  

Sjednica je počela u 11 sati i 35 minuta. 
Predsjedavao je Momo Koprivica, koordinator Radne grupe. 
Sjednici su prisustvovali članovi/ce: Jovan Vučurović, Branka Bošnjak, Dragan 

Vukić, Marta Šćepanović, Boris Mugoša i Raško Konjević. 
 
Sjednicu su pratili i predstavnici medija. 
 
Za sjednicu je predložen sljedeći dnevni red: 
 

1. Razmatranje poslovničkih odredbi od XI. do XVI. poglavlja kao i odredbe 
koje se odnose na pitanje imuniteta i poslaničkih pitanja. 

 
Prije prelaska na rad po tački dnevnog reda, predsjedavajući Momo Koprivica je 

stavio na glasanje zapisnik sa Pete sjednice Radne grupe, koji je usvojen jednoglasno. 
Takođe je sugerisao da se pažnja usmjeri na precizno definisanje normi oko imuniteta 
kao i na odredbe razmatrane na prethodnoj sjednici Radne grupe. Tim povodom, 
poslanik Koprivica je konstatovao da je u načelu bilo prihvatljivo da se ovaj član izmijeni, 
shodno raspravi sa prethodne sjednice, sa čime su se članovi Radne grupe saglasili, 
uz sugestiju da se u novododatom članu 58a u stavu 3 razmisli o brisanju riječi „po 
pravilu“.  

 
Kada su u pitanju odredbe koje se odnose na parlamentarna saslušanja, čl. 72 

do 78, članovi Radne grupe su se saglasili sa predloženim normativnim rješenjima, s 
tim da se: u članu 74 razmisli o terminima „naučni i stručni konsultanti“; u članu 75 stav 
6 da se dodaju riječi „i dostave tražene informacije“, a da se u članu 76 stav 3 riječi „na 
lični zahtjev“ zamijene riječima „na njihov zahtjev“. U odnosu na utvrđivanje dnevnog 
reda, član 92 stav 2, poslanici su se saglasili da se utvrdi da se izmjene predloženog 
dnevnog reda mogu predlagati najkasnije 24 časa prije početka sjednice. Takođe je 
usaglašeno da se propiše obavezno prisustvo ministra odnosno ovlašćenog predlagača 
kako na sjednicama Plenuma tako i na sjednicama radnih tijela. 

 
Vezano za odredbe koje se tiču novčanog kažnjavanja odnosno njihovo brisanje, 

poslanik Boris Mugoša kao i poslanica Marta Šćepanović su iznijeli određene rezerve. 
Tim povodom, poslanik Mugoša je mišljenja da bi kažnjavanje trebalo primijeniti samo 
u slučaju kada poslanik bude opomenut više puta odnosno ako bude udaljen sa 
sjednice, dok je poslanica Šćepanović predložila detaljnije uređenje ove odredbe na 
osnovu uporedne prakse. Poslanik Koprivica je, tim povodom, saopštio da treba 
sagledati cjelinu pravnog sistema te da je jedino moguće, kao vrstu pravno - političke 
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sankcije, u slučaju neopravdanog odsustva poslanika predvidjeti neku mjeru poput 
uskraćenja postavljanja poslaničkih pitanja na narednoj sjednici Skupštine i sl.  

 
Poslanici su se potom saglasili oko normiranja odredbi vezanih za posebnu i 

svečanu sjednicu Skupštine. Takođe je dogovoreno i preciziranje norme koja se odnosi 
na odgovor na poslaničko pitanje, član 191 stav 2, na način da se propiše da se pisani 
odgovor na poslaničko pitanje dostavlja najkasnije do početka sjednice posvećene 
premijerskom satu. Pored toga, članovi Radne grupe su diskutovali i o odredbama 
vezanim za organizaciju i rad Skupštine u slučaju proglašenja vanredne situacije 
izazvane epidemijom zarazne bolesti Covid-19. U vezi sa tim, iznijeta su različita 
mišljenja od strane poslanika pa je navedeno pitanje ostalo otvoreno kako bi se 
usaglasilo rešenje da li produžiti datum primjene ove odredbe ili istu preformulisati. 

 
Povodom definisanja odredbi vezanih za poslaničko pitanje i premijerski sat, čl. 

187 do 189 Poslovnika, poslanici su iznijeli različite predloge i sugestije. Poslanik 
Koprivica je predložio da se uvede novi institut tematske sjednice na kojoj bi nadležni 
ministar ili drugo odgovorno lice u Vladi odgovaralo na poslanička pitanja u vezi sa 
određenom temom a vezao bi se samo za sjednice kada nema premijerskog sata. U 
vezi sa tim, ukazao je da bi svaki poslanički klub mogao da kandiduje po jednu aktuelnu 
temu i detaljnije bi se uredio postupak.  

 
Poslanik Raško Konjević je istakao da ostaje pri stavu da se jednom mjesečno 

zakazuje posebna sjednica na kojoj se postavljaju pitanja predsjedniku Vlade i 
ministrima na određenu temu, osim u januaru i avgustu, a da se posebna sjednica 
posvećena premijerskom satu i poslaničkim pitanjima, koju zakazuje predsjednik 
Skupštine, dodatno održava posljednjeg četvrtka u februaru i septembru mjesecu. 

 
Shodno diskusiji i predlozima sa prethodne sjednice o vanrednom zasijedanju, 

poslanik Koprivica je podsjetio, da Ustav u članu 90 stav 4 propisuje proceduru 
sazivanja vanrednog zasijedanja Skupštine dok član 128 Poslovnika ovo pitanje uređuje 
samo kao pravo a ne kao obavezu. Imajući u vidu činjenicu da članovi Radne grupe 
nijesu postigli saglasnost oko ove norme, dogovoreno je da se do naredne sjednice 
predlože i usaglase prihvatljiva rješenja. 
 
 
Sjednica Radne grupe je završena u 13 sati i 10 minuta. 
 
 
SEKRETARKA RADNE GRUPE                                 KOORDINATOR RADNE GRUPE 
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